
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 11 april 2019 om 19.30 uur. 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema   
Griffier:   de heer J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:   
GemeenteBelangen de heren J.G. Schokker ,W.P.H. de Hair, M. Kampman en J.J. Seekles 
                                      en de dames E.A. Maatman, S.M. Nikamp-Boksebeld en 
                                       I.J.M. Weertman-Halfwerk 
CDA  de heren, G.E.M. Temmink, E.W. Elshof,  J.G.M. Neimeijer en T. Schuurkamp 
  en de dames A. Booijink – Jonkman en I.J.C. van der Vegte 
BurgerBelangen            mevrouw S.M.L. van der Heide-van der Kolk en de heren H.L.H. Lammers,  
                                      B.J.M. Nijboer en P.C. van Savoijen 
VVD  de heren A.H. Kreule, E.M. Gerner en W.A.J. Westenenk 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp 
GroenLinks  de heer R.J.P. Mulders 
D66  de heer G. Terlouw 
PvdA  de heer A. van der Wilt 
 
Afwezig met kennisgeving: 
 
 
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), D.G.B. Melenhorst (wethouder), F.A. Niens (wethouder), 
W.J.M. Wagenmans (wethouder) en de dames G.H. Toeter-Aalderink (wethouder) en  
K. Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 

 

1 
 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment stilte 
voor ieders persoonlijke overweging. 
 

2 
 

Vaststelling agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3 
 

Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 21 maart 2019 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld 
 

4 
 

Interpellaties 
Er zijn geen verzoeken binnengekomen. 
 

5 
 

Inlichtingen van en door het college 
Er zijn geen inlichtingen van de kant van en door het college. 
 

6 
 

Opiniërende discussie over duurzaamheid en klimaat 
 
De vergadering wordt geschorst van 22.00 uur tot  22.05 uur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 2 

De fractie van BB dient de volgende motie in: (M01)  
 

 
De motie wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van BB, PvdA en GL geacht willen 
worden voor de motie gestemd te hebben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 3 

De fractie van BB dient de volgende motie in: (M02)  
 

 
 
 
De motie wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van BB, GL, PvdA en D66  
geacht willen worden voor de motie gestemd te hebben. 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 4 

 
De fractie van GB dient de volgende motie in: (M06) 
 
 

 
De motie wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van BB, VVD, LA en PvdA  
geacht willen worden tegen de motie gestemd te hebben. 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 5 

De fractie van BB dient de volgende motie in: (M03) 
 

 
 
De motie wordt met algemene stemmen aangenomen. 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 6 

De fractie van BB dient de volgende motie in: (M04) 
 

 
 
De motie wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van BB, PvdA, GL en LA  
geacht willen worden voor de motie gestemd te hebben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 7 

 
De fractie van BB dient de volgende motie in: (M05) 
 

 
 
De motie wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van BB, GL en PvdA  
geacht willen worden voor de motie gestemd te hebben. 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 8 

De fractie van het VVD dient de volgende motie in: (M08) 

 
De heer Mulders (GL) legt een stemverklaring af inhoudende GL vindt het jammer dat er een klein 
lullig foutje, een woordje wat er mist, leidt tot het streven naar een lokale energievoorziening. 
Volgens mij opent dit zelfs de mogelijkheden voor een atoomvoorziening. Om die reden kunnen wij 
dit niet steunen. 
 
De heer Terlouw (D66) legt een stemverklaring af inhoudende dit was een motie waarmee wij een 
worsteling hadden. Afhankelijk viel het naar niet steunen, maar door nadere uitleg is het iets naar 
wel steunen gegaan, met dank aan het CDA. Met andere woorden we gaan het wel steunen, maar 
het is op het randje.  



 

 

 

Blad 9 

 
De heer Gerner (VVD) legt een stemverklaring af inhoudende de VVD vindt het jammer dat een 
partij een motie over zonne-energie niet begrijpt en dat het een duurzame lokale 
energievoorziening betreft.  
 
De heer Lammers (BB) legt een stemverklaring af inhoudende wij steunen motie acht. We hadden 
liever onze eigen motie gezien, maar in dit geval second best. 
 
De motie wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van GL, PvdA geacht willen 
worden tegen de motie gestemd te hebben. 
 
De fractie van GroenLinks dient de volgende motie in: (M09) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
De motie is ingetrokken. 
 



 

 

 

Blad 10 

De fractie van CDA dient de volgende motie in: (M07) 

 
De motie wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van GL en PvdA  
geacht willen worden tegen de motie gestemd te hebben. 
 



 

 

 

Blad 11 

De fractie van D66 dient de volgende motie in: (M10) 

 
 
 
 



 

 

 

Blad 12 

De heer Gerner (VVD) legt een stemverklaring af inhoudende de VVD zal tegen deze motie 
stemmen, omdat zij van mening is dat bedrijven voor een financiering moeten aankloppen bij een 
bank en niet bij de gemeente. En dat organisaties voldoende steun krijgen van de gemeente in dit 
soort projecten. 
  
De heer Schokker(GB) legt een stemverklaring af inhoudende ook mede naar aanleiding van de 
opmerking van de VVD, wij hebben heel nadrukkelijk ook in overleg met de heer Terlouw gezegd 
dit is om lokale initiatieven aan te jagen. Om kleine initiatieven vanuit de burgerbevolking een 
aanjaagfunctie te geven. En niet voor de bank en grote bedrijven. 
 
De heer Nijboer (BB) legt een stemverklaring af inhoudende de fractie van BB is van mening dat 
de gemeente niet voor bank moet gaan spelen. Ook niet voor lokale partijen en daarom zullen wij 
deze motie niet steunen. 
 
De motie wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van LA, VVD en BB geacht willen 
worden tegen de motie gestemd te hebben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 13 

 
 

7 
 

Vaststellen raadsvoorstel en -besluit Beleidsnota activa- en afschrijvingsbeleid  
 
De fractie van BB dient het volgende amendement in: 

 
 
 
Het amendement wordt verworpen met de aantekening dat de fractie van BB geacht willen worden 
voor het amendement gestemd te hebben. 
 
 
 



 

 

 

Blad 14 

 
 
De raad besluit: 
 
1. De beleidsnota activa- en afschrijvingsbeleid vast te stellen. 
2. De financiële consequenties door toepassing van de nieuwe beleidskaders verwerken bij de 

Zomernota 2019 en de Kadernota 2020. 
 
 

8 
 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.29 uur. 
 

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 9 mei 2019. 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 

 
 


